

四爷若曦！ 终成夫妻！

- 吴奇隆、刘诗诗闪电公布婚讯惊呆小伙伴
- 经纪人否认“奉子成婚”之说，婚礼尚未筹划

昨天中午，吴奇隆在微博晒出了自己与刘诗诗的结婚证和婚戒，并表示“珍惜 幸福”，随后刘诗诗也转发了该微博，称“我们很幸福”。

这条突如其来的婚讯立即引起轰动，粉丝们纷纷为他俩送去祝福。此前，刘诗诗与吴奇隆对结婚计划态度含糊，还曾公开表示不着急结婚，这下毫无征兆地领证结婚不免让大家纷纷猜测：“刘诗诗是不是怀孕了？”不过，刘诗诗经纪人断然否认了这个猜测。

现代快报记者 沈梅



《步步惊心》成为两人的定情作



吴奇隆与刘诗诗终于成为夫妻

重 头 戏

传刘德华再上春晚



继央视综艺昨日在其官方微博公布了羊年春晚的首批明星阵容后，又有消息称刘德华已确认将参加羊年春晚，如最终成真，这将是华仔睽违十年后重返春晚舞台。此外，“当红炸子鸡”组合TFBoys也被爆将加入春晚大家庭。

对此，央视春晚节目组官方一直没有回应。 腾讯

紫金山文学奖揭晓

昨天上午，第五届紫金山文学奖在宁揭晓。紫金山文学奖三年一届，是江苏省最具权威的文学大奖，被称为“江苏的鲁迅文学奖和茅盾文学奖”。在颁奖仪式上，江苏省作协授予《香炉山》等12部作品和《钟山》杂志社第五届紫金山文学奖荣誉奖；授予《远东来信》等46部作品和吴秀坤等6人紫金山文学奖。

据悉，本届紫金山文学奖获奖作家的年龄层次拓宽，70后、80后作家占了32%，比上届增加了十个百分点；女作家占19%，显示了江苏女作家的不俗实力。不过也有遗憾，本届紫金山文学奖翻译奖空缺，而网络文学奖也只有一个获奖作家。

现代快报记者 郑文静

够迅速 昨天上午领证后，两人就大方“晒幸福”

之前，吴奇隆与刘诗诗数次被外界“逼婚”，但两人一直含糊应对。就在16日晚，吴奇隆在北京出席活动时，有人问他计划何时与刘诗诗结婚，他大呼“每次都是一样的问题！其实，大家知道我的个性，有什么说什么，如果那天到了，你们一定会知道”。而刘诗诗更为腼腆，1月6日，她

曾向北京媒体澄清称吴奇隆尚未求婚，还说自己“对婚姻不着急”。

但是没想到，昨天中午两人竟然把“结婚证”领了。记者了解到，此前两人已商量好于昨天上午领证结婚。而且对于结婚一事，两人也不像圈中许多明星那样藏着掖着，而是一致决定要在

第一时间与大家分享。所以上午领证后，就大方地“晒幸福”了。

由于刘诗诗为北京籍，吴奇隆为台湾籍，两人领证地点也引发不少猜测。不过有网友爆料称，昨天早上有人目击两人在北京市西城区民政局领证。至于两人是否还需去台湾办理手续，双方工作人员均未予以回应。

吴奇隆刘诗诗恋爱日志

2011年，刘诗诗与吴奇隆因为出演湖南卫视的穿越剧《步步惊心》，而成了炙手可热的“荧屏情侣”。

2012年6月15日

吴奇隆、刘诗诗凭借《步步惊心》获得第18届上海电视节白玉兰奖观众票选最高人气男女演员时，两人在台下有牵手等亲密互动，传出“绯闻恋情”。但吴奇隆回台湾时接受张小燕专访，他表示绝对没有和刘诗诗谈恋爱。

2013年8月

继《步步惊心》与续集《步步惊心》后，吴奇隆与刘诗诗再合作《犀利仁师》，该剧还由吴奇隆亲任制片人。

2013年8月8日晚

刘诗诗从义乌乘飞机抵达北京，但仅仅10个小时后，她又与吴奇隆一同出现在机场，一起飞往杭州。

2013年11月9日

两人再次被拍到在上海深夜相约，而密会地点是刘诗诗公寓，密会长达8小时。传闻曝光后，网友纷纷送上祝福：“四爷若曦，有爱别错过，祝福你们！”

2013年11月13日凌晨

面对愈演愈烈的传闻，吴奇隆终于在微博承认恋情。

2015年1月20日

两人正式领取结婚证。

够拼命 刘诗诗否认怀孕，婚礼还未筹备就要进组拍戏

因为此前两人对婚讯态度含糊，所以突然领证，令部分网友大呼很蹊跷。另外，演员马天宇为两人送上祝福时称“祝好孕”，令不少网友怀疑两人奉子成婚。不过，刘诗诗宣传人员在接

受腾讯娱乐采访时否认道：“当然没有，她马上就要进组拍《黎明决战》。”据悉，戏中刘诗诗要扮演一名身手不凡的女特工。

而网友更为关心的则是两人到底什么时候办婚礼。对于婚礼

一事，经纪人表示，因为目前两人都忙于拍戏，婚礼尚未处在规划中。虽然婚礼还未筹备，但是很多网友表示，他们的婚礼肯定能成为继周董大婚之后，娱乐圈最受人瞩目的婚礼。

够坎坷 两人相差17岁，恋情曾不被看好

据悉，吴奇隆与女星马雅舒有过一段失败的婚姻，之后让其一度陷入事业和感情的低谷，直到2011年，才因出演《步步惊心》再次翻红，剧中他饰演深情款款的“四爷”，并与女主角刘诗诗成为公认的荧幕情侣。随后，两人又接连合作了《步步惊心》《犀利仁师》热播剧。

令所有粉丝感到惊喜的是，吴奇隆和刘诗诗的恋情也从荧幕延续到现实生活中。2013年8月，某周刊爆料，吴奇隆和刘诗诗疑似暗生情愫，两人被拍到亲密同游。同年11月13日凌晨，吴奇隆发布微博承认与刘诗诗恋情，并晒出二人亲密合照。

当时，这段相差17岁的恋情

也引发不少讨论，一度不被外界看好。但舆论并没有影响两人的感情，两人也多次公开手挽手出席活动，大秀恩爱。

宣布恋情一年半后，吴奇隆与刘诗诗终于修成正果，吴奇隆宣布婚讯后，两人的微博留言数迅速飙升，网友们纷纷送上祝福“若曦和四爷终于完婚啦”。

够热闹 众网友留祝福：若曦跟四爷真的在一起啦

对于这突然的喜讯，众多网友都十分惊喜，纷纷在两位微博上留下祝福。

昨天傍晚，记者发稿时，吴奇隆的这条微博已有61万点赞，31万转发量，并有15万的评论。而刘诗诗转发的这条微博也获得

了近50万的点赞，15万条转发，以及12万的网友评论。

因为刘诗诗与吴奇隆结缘于电视剧《步步惊心》，他俩分别饰演的若曦与四爷的爱情深入人心，因此在众多网友心目中，他俩十分登对，很多网友惊呼“若

曦跟四爷真的在一起啦！”“恭喜若曦和四爷领证结婚啦！”不过，因为两人悬殊的年龄，他俩的爱情也曾遭遇质疑，如今终于修成正果，不免让人感动，众多网友祝福：“一定要幸福！”“好好在一起！”

现代快报记者 沈梅